

**ОПШТИНА**

**ГЕВГЕЛИЈА**



**СЛУЖБЕН ГЛАСНИК  
НА ОПШТИНА ГЕВГЕЛИЈА**

**03 април 2023 година**

**Гевгелија**

**Број 4 Година XXXXII**

Врз основа на член 28 од Закон за заштита и благосостојба на животните („Службен весник на РМ“ бр. 149/14, 149/15 и 53/16), член 36 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр. 5/02) и член 38 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.25/06, 08/10, 1814, 13/20, 02/21 и 05/21 год.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на ден 28.03.2023 ја донесе следната програма:

## **ПРОГРАМА**

### **За контрола на популацијата на бездомни кучиња на територијата на општина Гевгелија за 2023 година**

#### **I. Вовед**

Со оваа програма се утврдуваат активностите за третирање на бездомни кучиња, условите, организацијата и обемот на извршувањето, како и начинот на финансирањето.

За решавање на проблемот поврзан со зголеменото присуство на бездомни кучиња, односно за контрола на нивниот број, од страна на Светската здравствена организација за заштита на животните и позитивните законски прописи во Република Македонија, единствено е можен хуманиот начин на третирање на овие животни. Хуманиот третман подразбира згрижување и заштита на животните, но и заштита на безбедноста и здравјето на граѓаните во општината.

#### **II. Цели на програмата**

Општата цел на Програмата е определување на општи мерки и активности што треба да се превземат на територијата на општината за ефикасна контрола и заштита на популацијата на бездомни кучиња, како и третман согласно прописите од областа на ветеринарното здравство и благосостојбата на животните.

#### **III. Предмет на програмата**

Предмет на програмата е определување на мерки и активности што треба да се превземат во 2023 година за ефикасна контрола и заштита на популацијата на бездомни кучиња и начинот на постапување.

Активностите за хумано третирање на бездомни кучиња-скитници на територијата на Општина Гевгелија ќе опфатат:

- заловување на кучињата,
- транспорт до прифатилиште,
- прием и преглед од доктор по ветеринарна медицина,
- лабораториско испитување на заразни болести согласно прописите од областа на ветеринарното законодавство, вклучувајќи испитување од болеста лајшманиоза,

- ветеринарно медицински третман на кучињата, овариохистеректомија и орхиектомија,
- постоперативно сместување и нега,
- вакцинација и дехелментација и, доколку е потребно, лекување,
- обележување со микрочип,
- враќање на заловените кучиња на реонот на нивно заловување или вдомување на кучињата,
- еутаназија на кучињата кои се болни и опасни по средината согласно прописите од областа на ветеринарното здравство,
- едукација и подигнување на јавната свест кај населението.

Надлежноста за извршување на активностите од оваа програма Општина Гевгелија ги има доделено на ЈПКД "Комуналец" - Гевгелија со Одлука на Совет. За таа цел ЈПКД "Комуналец" - Гевгелија има склучено договор за извршување на услугазазаловување, струцентретманнакучињаскитници и нерегистрираникучиња со економски оператор кој ги исполнува со закон пропишаните услови за извршување на опишаната активност. ЈПКД "Комуналец" - Гевгелија ќе постапува и благовремено ќе го извести избраниот извршител на дејствијата, по претходна писмена или усна пријава од страна на граѓаните, но и по сопствено утврдување дека бројот на овие животни на територијата на општината е значително зголемен.

#### **IV.Престој во прифатилиште, ветеринарно-медицински третман и понатамошно постапување со третирани кучиња**

Заловените кучиња се транспортираат до прифатилиште, кое е регистрирано и има одобрување од Агенцијата за храна и ветеринарство на Република Македонија. Кучињата се сместуваат во просториите за прием во кои се врши набљудување на кучињата од страна на докторот по ветеринарна медицина кој врши преглед на заловените кучиња и ги спроведува сите мерки согласно закон и тој одредува кои од нив ги исполнуваат критериумите за еутаназија.

Еутаназијата се врши:

- во согласност со важечките законски прописи и наредби;
- кога животното е заболено од заразна или паразитска болест која може да се пренесе на други животни или луѓето, животното е заболено од други болести кај кои лечењето е долго и со несигурна прогноза, тешко повредени животни, животни кои видливо страдаат или стари изнемоштени животни;
- кога кучињата преставуваат опасност кон луѓето или другите животни и
- Медицински третман на здрави кучиња се врши на следниот начин:

Сите клинички здрави животни се транспортираат до Ветеринарно друштво кое е одобрено од Агенцијата за храна и ветеринарство за ветеринарно-медицински третман на бездомните кучиња од прифатилиштето за што треба да се поседува валиден склучен договор, односно во посебен дел за оперативно и болничко лекување во прифатилиштето до колку го поседува. Сите животни кои

по мислење на ветеринарен доктор ги исполнуваат критериумите за операција се оперираат-стерилизираат. По завршената операција и постоперативно опоравување животните се враќаат назад во прифатилиштето, односно во делот за престој во прифатилиштето каде се врши нивно редовно хранење и постојан надзор од страна на обучени лица.

Прифатилиштето се одржува согласно санитарно-хигиенските прописи: боксовите во прифатилиштето редовно се чистат, се врши дезинфекција и дезинсекција, а по потреба и соодветна дератизација на целиот простор. Изведувачот на Програмата е должен да склучи договор со овластен оператор за нештетно отстранување на лешеве и нуспроизводи од животинско потекло, во специјално изградена гробна јама на соодветна комунална депонија, а истотака ќе ги собира и транспортира фекалиите/отпадот од прифатилиштето. Непосредно при напуштање на прифатилиштето кучињата се вакцинираат против болеста беснило и се третираат со средство против ендопаразити и ектопаразити. Третираните кучињата и обележани со микрочип се враќаат на реонот на заловување или се вдомуваат, а вдомените се регистрираат во ветеринарноинформативниот систем. Приоритет ќе се дава на вдомување на животните.

## **V. Едукација и подигнување на јавната свест кај населението**

Подигнувањето на јавната свест е клучна за справување и хуман третман на кучињата скитници. Изведувачот на Програмата е должен да обезбеди комуникација со граѓани преку разни форми на комуникација, да спроведува едукативни и промотивни активности за подигнување на јавната свест за постапување со бездомни кучиња, да организира акции и настани за вдомување на кучиња.

## **VI. Обем на активности**

Програмата предвидува заловување и третирање на 40 до 50 бездомни кучиња годишно.

Активностите ќе се одвиваат по потреба.

Овластено лице во ЈПКД „Комуналец“ - Гевгелија прима повици од граѓаните каде има скитници и писмено по електронски пат го известува економскиот оператор за термин на заловување.

По повикот во првите (дневни) активности ќе се извршуваат редовните увиди и контроли на прометните појаси, согласно Програмата, но и ќе се интервенира по повик од граѓани.

Во населените делови на Општина Гевгелија предвидуваме да има третирање на околу 40-50 кучиња скитници. Истите да минале третман во прифатилиште да се кастрирани, микрочипувани, маркица жолта на увото и околвратник. За истите кучиња се води регистар.

## **VII. Планирани активности**

ЈПКД „Комуналец“ – Гевгелија планира отворање на прифатилиште за згрижување и хумано третирање на бездомни животни крај Пречистителната станица. Изведбените работи се при крај и по добивање на дозвола од Агенцијата за Храна и Ветеринарство истиот ќе почне со работа.

## **VIII. Финансирање**

Финансирање на Програмата се врши од средствата на ЈПКД „Комуналец“- Гевгелија. За предметна набавка се планирани финансиски средства во вкупен износ до 500.000,00 денари (петстотини илјадиденари) без пресметан ДДВ.

Плаќањето ќе се врши врз основа на извршена реализација.

## **IX. Извршител**

Носител на активностите од оваа Програма е ЈПКД „Комуналец“- Гевгелија, врз основа на претходна согласност на Советот на Општина Гевгелија. Извршител ќе биде избран годишно на Јавен оглас преку Јавни набавки согласно позитивните законски прописи.

## **X. Надзор**

Надзор над извршувањето на Програмата врши Градоначалникот на Општина Гевгелија.

Инспекциски надзор врши Одделението за инспекциски работи – Инспекторат на Општина Гевгелија преку инспекторите за комунални работи. Работата и активностите по Програмата е Општина Гевгелија и економскиот оператор и се под надзор и на Агенцијата за храна и ветеринарство.

## **XI. ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ**

За спроведените активности на терен, изведувачот е должен да изготвува извештаи кои ќе бидат доставени до ЈПКД „Комуналец“- Гевгелија.

Оваа Програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-577/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

Врз основа на член 3 од Законот за комунални дејности („Службен весник на РМ" бр.45/97,23/9945/06 и 16/04 г.) и член 38 став(1) точка 15 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 год.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на ден 28.03.2023година, донесе:

## **ПРОГРАМА**

за дезинфекција, дезинсекција и дератизација  
во општина Гевгелија  
за 2023 година

### **1.ВОВЕД**

Интегрираното спречување и сузбивање на заразните болести предизвикани од микроорганизми и штетници е збир на механички, физички, биолошки и хемиски мерки и постапки. Тоа се превентивни и куративни мерки кои се преземаат со цел, сузбивање или намалување на популацијата најмалку до прагот на штетност, запирање на растот и размножувањето, уништување на постоечката популација на штетници до биолошкиот минимум, односно влегување и задржување на штетниците на површината во просторот или објектот. Тоа се однесува на организми кои ги пренесуваат причинителите на заразни болести, паразитираат на човечкото тело, причинители се на алергиски реакции, делуваат токсично и предизвикуваат болести.

### **2. ЦЕЛИ**

Заради заштита на населението во општина Гевгелија од преносители на заразни болести и штетници, потребно е преземање соодветни мерки и во текот на 2023 година. Со планираните активности според оваа програма, ќе се зачува животната средина и здравјето на луѓето и подобри севкупниот амбиент во градот и населените места во општина Гевгелија.

### **3.АКТИВНОСТИ**

Во 2023 година, за спречување на појави од заразни болести предизвикани од микроорганизми, инсекти и штетници, општина Гевгелија ќе ги преземе следните активности:

	<b>Мерки и активности</b>	<b>Место и локација</b>	<b>Планирани средства</b>
	Дезинфекција, дезинсекција и дератизација	<b>1.Основни училишта, детски градинки, јавни општински установи и др. објекти.</b> <b>2.Дезинсекција против комарци на целата територијашто ја опфаќа општина Гевгелија.</b> <b>3.Дератизација (пролетна и есенска)</b>	800.000,00
<b>Вкупно денари: 800.000,00</b>			

#### **4.ФИНАНСИРАЊЕ**

Активностите утврдени со ова програма ќе се реализираат со средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година.

#### **5.ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ**

Оваа Програма влегува во сила со денот на објавување во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-578/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 36 став (1) точка 15 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/02), одредбите од Законот за рамномерен регионален развој („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.24/21), член 62 и член 38 став (1) точка 44 од Статутот на општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр. 25/06, 8/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

### **ОДЛУКА**

**за сопствено учество на Општина Гевгелија во реализација на проект:  
„Поставување на монтажна урбана опрема во функција на пазар во  
населено место Миравци, општина Гевгелија”**

#### **Член 1**

Со оваа Одлука се обезбедуваат средства за сопствено учество на Општина Гевгелија во реализација на проект: „**Поставување на монтажна урбана опрема во функција на пазар во населено место Миравци, општина Гевгелија**”. Носител на проектот е Општина Гевгелија.

#### **Член 2**

Средствата ќе бидат наменети за уредување на локацијата и поставување на монтажна урбана опрема во функција на пазар во населено место Миравци, во износ од 780.600 денари, односно Општина Гевгелија има учество од 25% од вкупната проценета вредност на проектот.

### **Член 3**

Средствата за оваа намена се обезбедуваат од Буџетот на Општина Гевгелија за 2024 година.

### **Член 4**

Оваа одлука влегува во сила со денот на донесување и ќе биде објавена во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-579/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 36 став (1) точка 15 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/02), одредбите од Законот за рамномерен регионален развој („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.24/21), член 62 и член 38 став (1) точка 44 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр. 25/06, 8/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе:

## **ОДЛУКА**

**за сопствено учество на Општина Гевгелија во реализација на проект:  
„Техничка документација за нови регионални проекти“**

### **Член 1**

Со оваа одлука се обезбедуваат средства за сопствено учество на Општина Гевгелија во реализација на проект: „**Техничка документација за нови регионални проекти**“ како Партнер бр.6

### **Член 2**

Проектот ќе се спроведува преку Југоисточен Плански Регион по претходно одобрување од страна на Бирото за регионален развој на РСМ, согласно Програмата за рамномерен регионален развој во 2023 година со индикативно планирани активности за 2024 година и Јавниот повик за прибирање на предлог проекти за развој на планските региони за 2023 година.

### **Член 3**

Сопственото учество ќе биде обезбедено со средства од Буџетот на Општина Гевгелија во износ од 682,834,00 денари.



#### **Член 4**

Оваа одлука влегува во сила со денот на донесување и ќе биде објавена во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-580/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 36 став (1) точка 15 и член 62 од Законот за локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.05/02г.), член 38 став (1) точка 43 од Статутот на Општина Гевгелија ("Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21г.), а во врска со член 6 од Законот за финансирањето на единиците на локалната самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.61/04, 96/04, 67/07, 156/09, 47/11 и 192/15г.), и член 10 од Законот за донации и за спонзорства во јавните дејности ("Службен весник на РМ" бр.47/06, 86/08, 51/11, 28/14, 153/15 и 209/18 год. и "Службен весник на РСМ" бр.244/19, 53/21, 77/21, 150/21 и 173/22 год.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на ден 28.03.2023година, донесе

### **ОДЛУКА**

#### **За прифаќање на донација од Фондација "ИЦЕ БЕГОВ"–Скопје**

##### **Член 1**

Со оваа Одлука Општина Гевгелија во својство на примател на донацијата ја прифаќа донацијата од Фондација "ИЦЕ БЕГОВ"-Скопје, која што се состои во донирање на наменско возило со пристапна рампа и можност за превоз на лица со телесен инвалидитет и друга попреченост, во вредност од 25.000 евра.

##### **Член 2**

Донацијата не создава никаква корист за давателот, ниту обврска за враќање од примателот на донацијата, дадена за цели од јавен интерес.

##### **Член 3**

Се задолжува одделението за правни работи во Општина Гевгелија да изготви Договор за прифаќање на донацијата со давателот на донацијата, да го реализира потпишувањето на истиот, како и да ја спроведе законски утврдената постапка пред надлежните државни органи.

##### **Член 4**

Оваа Одлука влегува во сила со денот на објавувањето во "Службен гласник на Општина Гевгелија".

Бр.09-581/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

Врз основа на член 36 став (1) точка 15 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/02 г.) и член 89 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на ден 28.03.2023 година, донесе

## **ЗАКЛУЧОК**

**за неприфаќање на Иницијативата за изработување на Правилник за начинот на распределба на средства до субјектите – корисници од областа на спортот**

### **Член 1**

Се донесува Заклучок за неприфаќање на Иницијативата за изработување на Правилник за начинот на распределба на средства до субјектите – корисници од областа на спортот до крајот на месец септември 2023 година.

### **Член 2**

Овој Заклучок влегува во сила на денот на неговото објавување во „Службен гласник на Општина Гевгелија„

Бр.09-582/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 4 од Законот за постапување со бесправно изградени објекти („Службен весник на РМ„бр.23/11, 54/11, 155/12, 72/13, 44/14, 115/14, 199/14, 124/15, 129/15, 217/15, 31/16 и 190/17 ), член 2 став(1) и став (2)од Правилникот за стандарди и нормативи за вклопување на бесправни објекти во урбанистичко планска документација („Службен весник на РМ„бр.56/11, 162/12, 95/13, 109/14, 64/15, 217/15 и 52/16) и член 38 став (1) точка 43 од Статутот на Општина Гевгелија („Сл. Гласник на Општина Гевгелија„ бр.25/06, 8/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 год.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на ден 28.03.2023 год., донесе

## **ОДЛУКА**

**за утврдување потреба за прифаќање на иницијатива од барателот за изработка наУрбанистички проект во опфат од урбанистички план (УП) заКП бр.1534/1 КО Давидово**

### Член 1

Со оваа Одлука се утврдува потреба за прифаќање на иницијатива од барателот за изработка на Урбанистички проект (УП) со кој ќе се врши вклопување на бесправно изграден објект на КП бр.1534/1 КО Давидово, согласно Законот за урбанистичко планирање ("Службен весник на РСМ" бр.32/2020 год.), а по барање Уп.1 бр.11-363-л од 11.12.2018 год. на барателот Ирена Тошева ЕМБГ 1105975487008, со стан на ул."Солунска" бр.31 од Гевгелија.

### Член 2

Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија,„

Бр.09-583/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 4 од Законот за постапување со бесправно изградени објекти („Службен весник на РМ, бр.23/11, 54/11, 155/12, 72/13, 44/14, 115/14, 199/14, 124/15, 129/15, 217/15, 31/16 и 190/17 ), член 2 став(1) и став (2) од Правилникот за стандарди и нормативи за вклопување на бесправни објекти во урбанистичко планска документација („Службен весник на РМ, бр.56/11, 162/12, 95/13, 109/14, 64/15, 217/15 и 52/16) и член 38 став (1) точка 43 од Статутот на Општина Гевгелија („Сл. Гласник на Општина Гевгелија, бр.25/06, 8/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 год.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на ден 28.03.2023 год., донесе

## ОДЛУКА

**за утврдување потреба за прифаќање на иницијатива од барателот за изработка на Урбанистички проект (УП) за КП бр.1005 и КП бр.1471/1 КО Негорци**

### Член 1

Со оваа Одлука се утврдува потреба за прифаќање на иницијатива за изработка на Урбанистички проект (УП) со кој ќе се врши вклопување на бесправно изграден објект – магацин (Г4-7) на КП бр.1005 и КП бр.1471/1 КО Негорци, согласно Законот за урбанистичко планирање ("Службен весник на РСМ" бр.32/2020 год.), а по барање Уп.1 бр.11-501-л од 27.12.2018 год. на барателот **Драги Трајков со стан на ул."Ангел Трајков" бр.12 од Негорци.**

## Член 2

Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општина Гевгелија".

Бр.09-584/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 4 од Законот за постапување со бесправно изградени објекти („Службен весник на РМ„бр.23/11, 54/11, 155/12, 72/13, 44/14, 115/14, 199/14, 124/15, 129/15, 217/15, 31/16 и 190/17 ), член 2 став(1) и став (2) алинеа 5од Правилникот за стандарди и нормативи за вклопување на бесправни објекти во урбанистичко планска документација („Службен весник на РМ„бр.56/11, 162/12, 95/13, 109/14, 64/15, 217/15 и 52/16) и член 38 став (1) точка 43 од Статутот на Општина Гевгелија („Сл. Гласник на Општина Гевгелија,, бр.25/06, 8/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 год.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на ден 28.03.2023 год., донесе

## ОДЛУКА

**за утврдување потреба за донесување  
на урбанистичко-планска документација за КП бр.4629 КО Негорци**

## Член 1

Со оваа Одлука се утврдува потреба од донесување на Урбанистичко-планска документација за КП бр.4629 КО Негорци со која ќе се изврши промена на намената на земјиштето на КП бр.4629 КО Негорци во класа на намена А4-3 (семејни куќи за времен престој – викенд куќи), а која со УПВНМ за Долна корија КО Негорци е со утврдена класа на намена Б5-хотелски комплекси.

Барањето за утврдување на правен статус на бесправен објект Уп.1 бр.09-2212од 27.08.2011год. е поднесено од **Марика Кралева од Гевгелија.**

## Член 2

Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија,,

Бр.09-585/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

Врз основа на член 4 од Законот за постапување со бесправно изградени објекти („Службен весник на РМ,,бр.23/11, 54/11, 155/12, 72/13, 44/14, 115/14, 199/14, 124/15, 129/15, 217/15, 31/16 и 190/17 ), член 2 став(1) и став (2)од Правилникот за стандарди и нормативи за вклопување на бесправни објекти во урбанистичко планска документација („Службен весник на РМ,, бр.56/11, 162/12, 95/13, 109/14, 64/15, 217/15 и 52/16) и член 38 став (1) точка 43 од Статутот на Општина Гевгелија („Сл. Гласник на Општина Гевгелија,, бр.25/06, 8/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 год.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на ден 28.03.2023 год., донесе

## **ОДЛУКА**

**за утврдување потреба за прифаќање на иницијатива од барателот за изработка на Урбанистички (УП) заКП бр.19 КО Конско м.в. "Круша"**

### **Член 1**

Со оваа Одлука се утврдува потреба за прифаќање на иницијатива за изработка на Урбанистички проект (УП) со кој ќе се врши вклопување на бесправно изграден објект со намена А4-3 – викенд куќа на КП бр.19 КО Конско м.в."Круша", согласно Законот за урбанистичко планирање ("Службен весник на РСМ" бр.32/20 год.), а по барање Уп.1 бр.09-2824 од 31.08.2011 година на барателот **Ѓорѓи Ристов од Прдејци**.

### **Член 2**

Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија,,

Бр.09-586/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

Врз основа на член 62 од Законот за урбанистичко планирање ("Сл.Весник на РМ" бр.32/20 год.) и член 38 став (1) точка 43 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија,, бр.25/06, 8/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 год.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на ден 28.03.2023 година, донесе

## **ОДЛУКА**

**за прифаќање на Иницијатива за изработка на Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички план за формирање на градежна парцела и определување на површина за градба на КП бр.1269/2 со намена Г4.4 – Специјализирани складишта КО Мрзенци, општина Гевгелија**

### **Член 1**

Со оваа одлука се утврдува прифаќање на Иницијатива за изработка на Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички план за формирање на градежна

парцела и определување на површина за градба на КП бр.1269/2 со намена Г4.4 – Специјализирани складишта КО Мрзенци, општина Гевгелија.

#### **Член 2**

Потребата за изработка на Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички план за формирање на градежна парцела и определување на површина за градба на КП бр.1269/2 со намена Г4.4 – Специјализирани складишта КО Мрзенци, општина Гевгелија, се утврдува од поднесената иницијатива на барателот **Мики Величковски од с.Мрзенци – општина Гевгелија.**

#### **Член 3**

Средствата за изработка на урбанистичкиот проект од член 1 на оваа одлука ќе се обезбедат од подносителот на иницијативата.

#### **Член 4**

Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од објавувањето во „Службен Гласник на Општина Гевгелија,,.

Бр.09-587/1  
23.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

Врз основа на член 36 став (1) точка 9 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр. 05/02 г.) и член 38 став (1) точка 31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

#### **РЕШЕНИЕ**

#### **за усвојување на Годишниот финансов извештај и Годишната сметка на СОУ „Јосиф Јосифовски“ –Гевгелија за 2022 година**

1.Се усвојува Годишниот финансов извештај и Годишната сметка на СОУ „Јосиф Јосифовски“–Гевгелија за 2022 година, усвоени и предложени од Училишниот одбор со Одлуки бр.02-208/1, 02-198/1, 02-209/1, 02-199/1, 02-213/1, 02-200/1, 02-211/1, 02-202/1, 02-210/1, 02-201/1, 02-212/1 и 02-203/1 од 23.02.2023 година.

2.Ова Решение влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-588/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

Врз основа на член 36 став (1) точка 9 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр. 05/02 г.) и член 38 став (1) точка 31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

### **РЕШЕНИЕ**

#### **за усвојување на Годишниот финансов извештај и Годишната сметка на ООУ „Владо Кантарџиев“ –Гевгелија за 2022 година**

1. Се усвојува Годишниот финансов извештај и Годишната сметка на ООУ „Владо Кантарџиев“-Гевгелија за 2022 година, усвоени и предложени од Училишниот одбор со Одлуки бр.02-4/9, 02-4/10, 02-4/11 и 02-4/12 од 20.03.2023 година.

2. Ова Решение влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-589/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 36 став (1) точка 9 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр. 05/02 г.) и член 38 став (1) точка 31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

### **РЕШЕНИЕ**

#### **за усвојување на Годишниот финансов извештај и Годишната сметка на ООУ „Крсте Мисирков“ –Гевгелија за 2022 година**

1. Се усвојува Годишниот финансов извештај и Годишната сметка на ООУ „Крсте Мисирков“-Гевгелија за 2022 година, усвоени и предложени од Училишниот одбор со Одлуки бр.02-131/1, 02-133/1, 02-132/2 и 02-133/2 од 24.02.2023 година.

Ова Решение влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-590/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 36 став (1) точка 9 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр. 05/02 г.) и член 38 став (1) точка 31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

## **РЕШЕНИЕ**

### **за усвојување на Годишниот финансов извештај и Годишната сметка на ООУ „Ристо Шуклев“ – Негорци за 2022 година**

1. Се усвојува Годишниот финансов извештај и Годишната сметка за 2022 година на ООУ „Ристо Шуклев“- Негорци, усвоени и предложени од Училишниот одбор со Одлуки бр.02-89/13, 02-89/11, 02-89/14 и 02-89/12 од 21.02.2023 година.

2. Ова Решение влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-591/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р**

-----

Врз основа на член 36 став (1) точка 9 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр. 05/02 г.) и член 38 став (1) точка 31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе



## РЕШЕНИЕ

### за усвојување на Годишниот финансов извештај и Годишната сметка за 2022 година на ООУ „Климент Охридски“ – Миравци

1. Се усвојува Годишниот финансов извештај и Годишната сметка за 2022 година на ООУ „Климент Охридски“- Миравци, усвоени и предложени од Училишниот одбор со Одлуки бр.02-112/3, 02-112/1, 02-112/4 и 02-112/2 од 22.02.2023 година.

2. Ова Решение влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-592/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 36 став (1) точка 9 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр. 05/02 г.) и член 38 став (1) точка 31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

## РЕШЕНИЕ

### За усвојување на Годишниот финансов извештај и Годишната сметка за 2022 година на ООМУ „Васо Карајанов“ – Гевгелија

1. Се усвојува Годишниот финансов извештај и Годишната сметка на ООМУ „Васо Карајанов“- Гевгелија за 2022 година, усвоени и предложени од Училишниот одбор со Одлуки бр.02-22/3 и бр.02-22/4 од 24.02.2023 година.

2. Ова Решение влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-593/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

Врз основа на член 36 став (1) точка 9 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр. 05/02 г.) и член 38 став (1) точка 31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

### **РЕШЕНИЕ**

#### **За усвојување Годишната сметка на Јавна општинска установа Библиотека „Гоце Делчев“ - Гевгелија за 2022 година**

1. Се усвојува Годишната сметка на Јавна општинска установа Библиотека „Гоце Делчев“ - Гевгелија за 2022 година, усвоена од Управниот одбор со Одлуки бр.02-18/3, 02-18/4 и 02-18/5 од 23.02.2023 година.

2. Ова Решение влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-594/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 36 став (1) точка 9 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.05/02 г.) и член 38 став (1) точка 31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

### **РЕШЕНИЕ**

#### **За усвојување Годишната сметка на Јавна општинска установа Дом на култура „Македонија“ - Гевгелија за 2022 година**

1. Се усвојува Годишната сметка на Јавна општинска установа Дом на култура „Македонија“-Гевгелија за 2022 година усвоена од Управниот одбор со Одлуки бр.02-28/3, 02-28/4, 02-28/5 и 02-28/6 од 03.03.2023 година.

2.Ова Решение влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-595/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 36 став (1) точка 9 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр. 05/02 г.) и член 38 став (1) точка 31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

#### **РЕШЕНИЕ**

#### **за усвојување Годишната сметка на Јавна општинска установа Работнички универзитет „Кирил и Методија“ - Гевгелија за 2022 година**

1.Се усвојува Годишната сметка на Јавна општинска установа Работнички универзитет „Кирил и Методија“ - Гевгелија за 2022 година, усвоена од Управниот одбор со Одлуки бр.02-11/6, 02-11/7 и 02-11/8 од 01.03.2023 година.

2.Ова Решение влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-596/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 36 став (1) точка 9 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр. 05/02 г.) и член 38 став (1) точка 31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

#### **РЕШЕНИЕ**

#### **за усвојување Годишната сметка на Јавна општинска установа Пионерски дом „Јосип Броз Тито“ - Гевгелија за 2022 година**

1.Се усвојува Годишната сметка на Јавна општинска установа Пионерски дом „Јосип Броз Тито“ - Гевгелија за 2022 година, усвоена од Управниот одбор со Одлука бр.02-20/1 од 02.03.2023 година.

2.Ова Решение влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-597/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 7 од Законот за култура („Службен весник на РМ“ бр.1/98, 49/03, 82/05, 24/07, 116/10, 47/11, 51/11.....11/18 г) и член 38 став (1) точка 29 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

## **РЕШЕНИЕ**

**за усвојување на годишниот финансов план на ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“ – Гевгелија за 2023 година**

1.Се усвојува Годишниот финансов план на ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“-Гевгелија за 2023 година, усвоен и предложен од Управниот одбор на установата со Одлука бр.02-16/1 од 03.02.2023 година.

2.Ова Решение влегува во сила со денот на објавување во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-598/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 7 од Законот за култура („Службен весник на РМ“ бр.1/98, 49/03, 82/05, 24/07, 116/10, 47/11, 51/11.....11/18г.) и член 38 став (1) точка 31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

## **РЕШЕНИЕ**

### **за усвојување на Годишен извештај за работата на ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“ – Гевгелија за 2022 година**

1. Се усвојува Годишниот извештај за работата на ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“-Гевгелија за 2022 година, усвоен и предложен од Управниот одбор со Одлука бр.02-14/1 од 03.02.2023 година.

2. Ова Решение влегува во сила со денот на објавување во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-599/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 7 од Законот за култура („Службен весник на РМ“ бр 1/98, 49/03, 82/05, 24/07, 116/10, 47/11, 51/11.....11/18 г.) и член 38 став (1) точка 29 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

## **РЕШЕНИЕ**

### **за усвојување на Годишна програма за работа на ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“ – Гевгелија за 2023 година**

1. Се усвојува Годишната програма за работа на ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“-Гевгелија за 2023 година, усвоена и предложена од Управниот одбор со Одлука бр.02-15/1 од 03.02.2023 година.

2.Ова Решение влегува во сила со денот на објавување во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-600/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 89 став (2) од Статутот на Општина Гевгелија ("Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 год.), и член 374 став (5) од Законот за безбедност на сообраќајот на патиштата ("Службен весник на РМ"бр.169/15, 226/15, 55/16, 11/18 и 83/18 година, и "Службен весник на РСМ" бр.98/19 год.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на ден 28.03.2023 година, расправајќи по Извештајот за работата на Општинскиот совет за безбедност на сообраќајот на патиштата во општина Гевгелија за 2022 година, го донесе следниот

## **ЗАКЛУЧОК**

1. Се усвојува Извештајот за работата на Општинскиот совет за безбедност на сообраќајот на патиштата во општина Гевгелија за 2022 година.

2.Примерок од овој Заклучок да се достави до Општинскиот совет за безбедност на сообраќајот на патиштата во општина Гевгелија.

3.Овој Заклучок влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во "Службен гласник на Општина Гевгелија".

Бр.09- 601/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 36 став (1) точка 13 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.05/02 г.) и член 38 став (1) точка 35 и член 89 Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија бр.26/05, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, по расправата за Извештајот од Полициската станица од општа надлежност - Гевгелија за состојбата со јавната безбедност на подрачјето на Општина Гевгелија за периодот 01.07.2022-31.12.2022 година, го донесе следниот

## ЗАКЛУЧОК

1.**Не се усвојува** Извештајот од Одделението за внатрешни работи-Гевгелија, Полициска станица од општа надлежност-Гевгелија, за состојбата со јавната безбедност на подрачјето на Општина Гевгелија за периодот од 01.07.2022-31.12.2022 година, бр.22.26.6.1-186/2 од 27.02.2023 година.

2.Примерок од Заклучокот да се достави до МВР – сектор за внатрешни работи – Струмица, до ОВР-Гевгелија, Полициска станица од општа надлежност-Гевгелија и до Народниот правобранител.

3.Овој Заклучок влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-602/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----  
Врз основа на член 11 став (1) т.7 од Законот за јавните претпријатија („Сл. Весник на РМ“ бр.38/96, 09/97, 06/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10,06/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 и 02/19 г. и Сл. Весник на РСМ“ бр.275/19 и 89/22г.) и член 38 став (1) т.31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр. 25/05 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 г), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на ден 28.03.2023 година, донесе

## РЕШЕНИЕ

**за усвојување на Финансискиот извештај на ЈПКД „Комуналец“-  
Гевгелија за периодот 01.01.2022 – 31.12.2022 година**

1.Се усвојува Финансискиот извештај на ЈПКД "Комуналец"-Гевгелија за периодот 01.01.2022-31.12.2022 година, усвоен и предложен од Управниот одбор на Јавното претпријатие со Одлука бр.02-451/2 од 10.03.2023 година.

2.Овој Заклучок влегува во сила со денот на објавување во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-603/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----

Врз основа на член 11 став (1) точка 7 од Законот за јавните претпријатија („Сл. Весник на РМ“ бр.38/96, 09/97, 06/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 06/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 и 02/19 г. и Сл. Весник на РСМ“ бр. 275/19 и 89/22 г.) и член 38 став (1) точка 31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/05 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на ден 28.03.2023 година, донесе

## **РЕШЕНИЕ**

### **за усвојување на Годишната сметка на ЈПКД "Комуналец" - Гевгелија за 2022 година**

1. Се усвојува Годишната сметка на ЈПКД „Комуналец“-Гевгелија за 2022 година, усвоена и предложена од Управниот одбор на Јавното претпријатие со Одлука бр.02-451/3 од 10.03.2023 година.

2. Овој Заклучок влегува во сила со денот на објавување во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-604/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

Врз основа на член 11 став (1) точка 7 од Законот за јавните претпријатија („Сл. Весник на РМ“ бр.38/96, 09/97, 06/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10,06/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 и 02/19 г. и "Сл. Весник на РСМ“ бр.275/19 и 89/22г.) и член 38 став (1) точка 31 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/05 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 г.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на ден 28.03.2023 година, донесе

## **РЕШЕНИЕ**

### **за усвојување на Извештајот за работењето на ЈПКД "Комуналец"-Гевгелија за 2022 година**

1. Се усвојува Извештајот за работењето на ЈПКД „Комуналец“-Гевгелија за 2022 година, усвоен и предложен од Управниот одбор на Јавното претпријатие со Одлука бр.02-451/4 од 10.03.2023 година.



2.Овој Заклучок влегува во сила со денот на објавување во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-605/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија,  
**Патрик Матх с.р.**

-----  
Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр. 5/02 г), член 23 став (3) од Законот за угостителска дејност („Службен весник на РМ“ бр.62/04, 89/08, 115/10, 53/11, 141/12, 164/13, 187/13, 166/14, 199/14, 129/15, 192/15, 39/16, 71/16 г. и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.31/20 г.) и член 38 став (1) точка 43 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 8/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21 год.), Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 28.03.2023 година, донесе

## **ОДЛУКА**

### **за продолжување на работното време на угостителските објекти во Општина Гевгелија**

#### **Член 1**

Со оваа Одлука се врши продолжување на работното време на угостителските објекти кои работат на подрачјето на Општина Гевгелија, за време од еден час од регистрираното работно време на угостителскиот објект.

#### **Член 2**

Продолжувањето на работното време од еден час важи за 16.04.2023 год. (сабота спрема недела), по повод големиот христијански празник Велигден.

#### **Член 3**

Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

Бр.09-606/1  
28.03.2023 год.  
Гевгелија

Претседател  
на Советот на Општина Гевгелија  
**Патрик Матх с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година ("Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 – Други трансфери, Програма К4 културни манифестации и творештво, во износ од 151.524,00 денари, се доделуваат на **ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“** од Гевгелија за плати придонеси и тековни трошоци.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија".

**Образложение**

ЈОУ Пионерски Дом „Јосип Броз Тито“ од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година за плати придонеси и тековни трошоци за месец февруари 2023 година.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година во износ од 151.524,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/102  
6.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија  
**Андон Сарамандов с.р.**

-----

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21), Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22) и член 5 од Правилникот за утврдување критериуми, услови и постапка за доделување на еднократна парична помош („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0 во износ од 3.000,00 денари, се доделуваат на Васка Клашнеева од населено место Миравци, Гевгелија за еднократна парична помош за лекување.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Васка Клашнеева од населено место Миравци, Гевгелија, поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за еднократна парична помош за лекување врз основа на доставена медицинска документација.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 3.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/104  
7.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22) и член 5 од Правилникот за утврдување критериуми, услови и постапка за доделување на еднократна парична помош („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0 во износ од 10.000,00 денари, се доделуваат на Костадин Стамков од населено место Негорци, Гевгелија, за еднократна парична помош за лекување.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Костадин Стамков од населено место Негорци, Гевгелија, поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за еднократна парична помош за лекување врз основа на доставена медицинска документација.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 10.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/105  
7.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија  
**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22) и член 5 од Правилникот за утврдување критериуми, услови и постапка за доделување на еднократна парична помош („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0 во износ од 3.000,00 денари, се доделуваат на Мери Трpkова од Гевгелија за еднократна парична помош за лекување.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Мери Трpkова од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за еднократна парична помош за лекување врз основа на доставена медицинска документација.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 3.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/106  
7.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22) и член 5 од Правилникот за утврдување критериуми, услови и постапка за доделување на еднократна парична помош („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0 во износ од 3.000,00 денари, се доделуваат на Драган Бабиќ од Гевгелија за еднократна парична помош за лекување.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Драган Бабиќ од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за еднократна парична помош за лекување врз основа на доставена медицинска документација.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 3.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/107  
7.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22) и член 5 од Правилникот за утврдување критериуми, услови и постапка за доделување на еднократна парична помош („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0 во износ од 4.000,00 денари, се доделуваат на Мирјана Спасојевиќ од Гевгелија за еднократна парична помош за лекување.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Мирјана Спасојевиќ од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за еднократна парична помош за лекување врз основа на доставена медицинска документација.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 4.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/108  
7.3.2023 година  
Гевгелиј

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22) и член 5 од Правилникот за утврдување критериуми, услови и постапка за доделување на еднократна парична помош („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0 во износ од 3.000,00 денари, се доделуваат на Игор Банчоков од Гевгелија за еднократна парична помош за лекување.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Игор Банчоков од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за еднократна парична помош за лекување врз основа на доставена медицинска документација.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 3.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/109  
7.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**



Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22) и член 5 од Правилникот за утврдување критериуми, услови и постапка за доделување на еднократна парична помош („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0 во износ од 3.000,00 денари, се доделуваат на Ратка Стоилкова од Гевгелија за еднократна парична помош за лекување.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Ратка Стоилкова од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за еднократна парична помош за лекување врз основа на доставена медицинска документација.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 3.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/110  
7.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22) и член 5 од Правилникот за утврдување критериуми, услови и постапка за доделување на еднократна парична помош („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0 во износ од 3.000,00 денари, се доделуваат на Јован Атанасов од Гевгелија за еднократна парична помош за лекување.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Јован Атанасов од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за еднократна парична помош за лекување врз основа на доставена медицинска документација.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 3.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/111  
7.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Г1 – поддршка на локалниот економски развој, во износ од 150.000,00 денари, се доделуваат на Фондација за локален развој и развој на информатички технологии – Гевгелија, Гевгелија за програмски активности.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Фондација за локален развој и развој на информатички технологии - Гевгелија, Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за програмски активности предвидени со Програмата за активности на општина Гевгелија во областа на Фондацијата за локален економски развој и развој на информатички технологии (за месец јануари 2023 година).

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година во износ од 150.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/112  
8.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма К4 - Културни манифестации и творештво, во износ од 200.000,00 денари се доделуваат на Здружение на граѓани Интернационален детски музички фестивал „Калинка“ 2023 Гевгелија од Гевгелија за програмски активности.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Здружение на граѓани Интернационален детски музички фестивал „Калинка“ 2023 Гевгелија од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година за програмски активности предвидени со Програмата за финансирање програми и проекти од областа на културата од интерес на општина Гевгелија за 2023 година.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 200.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/113  
9.3.2023 година

Градоначалник  
на општина Гевгелијаевгелија  
**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма К4 - Културни манифестации и творештво, во износ од 60.000,00 денари се доделуваат на Културно Уметничко Друштво „ТАНЕЦ“ - Миравци од населено место Миравци, Гевгелија, за програмски активности.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Културно Уметничко Друштво „ТАНЕЦ“ – Миравци од населено место Миравци, Гевгелија, поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година за програмски активности предвидени со Програмата за финансирање програми и проекти од областа на културата од интерес на општина Гевгелија за 2023 година.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 60.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/114  
9.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма К4 - Културни манифестации и творештво, во износ од 20.000,00 денари и персонален данок, се доделуваат на Владимир Темков од Кавадарци за програмски активности.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на Владимир Темков.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

ЈОУ Дом на култура „Македонија“ од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година за програмски активности предвидени со Програмата за финансирање програми и проекти од областа на културата од интерес на општина Гевгелија за 2023 година – изложба на дела насловена „Боите на тиквешкијата“. За изложбата „Боите на тиквешкијата“ е ангажиран Владимир Темков со договор за дело бр.03-35/1 од 09.03.2023 година

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 20.000,00 денари и персонален данок, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/121  
10.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.25/06, 08/10, 18/14 13/20 и 05/221) и член 15 од Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година ("Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 413 подставка 413110 - Тековни резерви (разновидни расходи), Програма Д0-Градоначалник, во износ од 15.000,00 денари, се доделуваат на Андигона Костадинова од Гевгелија, како надоместок поради смрт на член во потесното семејство.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија".

**Образложение**

Андигона Костадинова од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на Општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, како надоместок поради смрт на член во потесното семејство (брачен другар).

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на Општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 15.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова Решение.

Бр. 12-37/122  
14.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија  
**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.25/06, 08/10, 18/14 13/20 и 05/221) и член 15 од Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година ("Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 413 подставка 413110 - Тековни резерви (разновидни расходи), Програма Д0-Градоначалник, во износ од 15.000,00 денари, се доделуваат на Татјана Попова Какрова од Гевгелија како надоместок поради смрт на член во потесното семејство.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија".

**Образложение**

Татјана Попова Какрова од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на Општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, како надоместок поради смрт на член во потесното семејство (родител татко).

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на Општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 15.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова Решение.

Бр. 12-37/123  
14.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**



Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма К4 - Културни манифестации и творештво, во износ од 60.000,00 денари се доделуваат на Здружение Културно Уметничко Друштво „Негорци“ од населено место Негорци, Гевгелија, за програмски активности.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Здружение Културно Уметничко Друштво „Негорци“ од населено место Негорци, Гевгелија, поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година за програмски активности предвидени со Програмата за финансирање програми и проекти од областа на културата од интерес на општина Гевгелија за 2023 година.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 60.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/124  
14.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија  
**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма К4 - Културни манифестации и творештво, во износ од 50.000,00 денари се доделуваат на Ансамбл за традиционална музика и игри „БОЈМИЈА“ од Гевгелија за програмски активности.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Ансамбл за традиционална музика и игри „БОЈМИЈА“ од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година за програмски активности предвидени со Програмата за финансирање програми и проекти од областа на културата од интерес на општина Гевгелија за 2023 година.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 50.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/125  
14.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма К4 - Културни манифестации и творештво, во износ од 20.000,00 денари се доделуваат на ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“ од Гевгелија за програмски активности.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“ од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година за програмски активности предвидени со Програмата за финансирање програми и проекти од областа на културата од интерес на општина Гевгелија за 2023 година.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 20.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/126  
14.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија  
**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 – Други трансфери, Програма К4 – Културни манифестации и творештво, во износ од 10.000,00 денари се доделуваат на Драгица Дагалева од Гевгелија за програмски активности.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Драгица Дагалева од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година за програмски активности предвидени со Програмата за финансирање програми и проекти од областа на културата од интерес на општина Гевгелија за 2023 година.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 10.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/127  
14.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма К4 - Културни манифестации и творештво, во износ од 40.000,00 денари се доделуваат на Дејан Малзарков од Гевгелија за програмски активности.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Дејан Малзарков од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година за програмски активности предвидени со Програмата за финансирање програми и проекти од областа на културата од интерес на општина Гевгелија за 2023 година.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 40.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/128  
14.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 3 став (1) од Законот за вработените во јавниот сектор („Службен весник на Република Македонија“ бр.27/14, 199/14, 27/16, 35/18, 198/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.143/19 и 14/20), член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14 13/20 и 05/21) и член 13 од Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година ("Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 413 подставка 413110 - Тековни резерви (разновидни расходи), Програма Д0-Градоначалник, во износ од 30.245,00 денари, се доделуваат на Цветанка Тодова од Гевгелија како надоместок за непрекинато боледување подолго од шест месеци.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Цветанка Тодова од Гевгелија на ден 16.03.2023 година поднесе барање до Градоначалникот на Општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година како надоместок за непрекинато боледување подолго од шест месеци.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на Општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 30.245,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова Решение.

Бр. 12-37/136  
20.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година, ставка 463 подставка 463120 – Трансфери до спортски клубови, Програма Л0 - спорт и рекреација, во износ од 650.000,00 денари се доделуваат на Фудбалски клуб „Кожуф“ од Гевгелија за програмски активности.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Фудбалски клуб „Кожуф“ од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година за програмски активности предвидени со Програмата за финансирање на спортските активности во општина Гевгелија за 2023 година.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 650.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/137  
21.3.2023 година  
Гевгелиј

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година, ставка 463 подставка 463120 – Трансфери до спортски клубови, Програма Л0 – спорт и рекреација во износ од 450.000,00 денари, се доделуваат на Кошаркарски клуб „Кожув“ АД Гевгелија од Гевгелија за програмски активности.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Кошаркарски клуб „Кожув“ АД Гевгелија од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година за програмски активности предвидени со Програмата за финансирање на спортските активности во општина Гевгелија за 2023 година.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 450.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/140  
21.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**



Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година ("Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0, во износ од 650,00 денари, се доделуваат на Петра Динова од Гевгелија, за субвенционирање на потрошувачката на основните комунални услуги (вода).

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службенгласник на Општина Гевгелија".

**Образложение**

Петра Динова од Гевгелија, поднесе барање до Градоначалникот на Општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, за субвенционирање на потрошувачката на основните комунални услуги (вода за месец јануари 2023 година).

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на Општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година во износ од 650,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-27/10  
06.03.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година ("Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0, во износ од 412,00 денари, се доделуваат на Глигор Митров од Гевгелија, за субвенционирање на потрошувачката на основните комунални услуги (вода).
2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.
3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија".

**Образложение**

Митров Глигор од Гевгелија, поднесе барање до Градоначалникот на Општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, за субвенционирање на потрошувачката на основните комунални услуги (вода за месец декември 2022 година).

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на Општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година во износ од 412,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-27/11  
06.03.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година (“Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0, во износ од 346,00 денари, се доделуваат на Димитар Ристов од Гевгелија, за субвенционирање на потрошувачката на основните комунални услуги (вода).

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Димитар Ристов од Гевгелија, поднесе барање до Градоначалникот на Општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, за субвенционирање на потрошувачката на основните комунални услуги (вода за месец јануари 2023 година).

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на Општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година во износ од 346,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-27/12  
06.03.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година ("Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0, во износ од 1.300,00 денари, се доделуваат на Зоран Дуганов од Гевгелија, за субвенционирање на потрошувачката на основните комунални услуги (вода).

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија".

**Образложение**

Зоран Дуганов од Гевгелија, поднесе барање до Градоначалникот на Општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, за субвенционирање на потрошувачката на основните комунални услуги (вода за месец август и септември 2022 година).

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на Општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година во износ од 1.300,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-27/13  
06.03.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија  
**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21) и Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година ("Службен гласник на Општина Гевгелија" бр.17/22), Градоначалникот на Општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0, во износ од 650,00 денари, се доделуваат на Перо Рујковски (Татјана) од населено место Миравци, Гевгелија, за субвенционирање на потрошувачката на основните комунални услуги (вода).

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија".

**Образложение**

Перо Рујковски (Татјана) од населено место Миравци, Гевгелија, поднесе барање до Градоначалникот на Општина Гевгелија за доделување средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, за субвенционирање на потрошувачката на основните комунални услуги (вода за месец ноември 2022 година).

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на Општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година во износ од 650,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-27/14  
06.03.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија

**Андон Сарамандов с.р.**

Врз основа на член 62 став 1 алинеа 14 од Статутот на Општина Гевгелија („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.25/06, 08/10, 18/14, 13/20, 02/21 и 05/21), Одлуката за извршување на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22) и член 5 од Правилникот за утврдување критериуми, услови и постапка за доделување на еднократна парична помош („Службен гласник на Општина Гевгелија“ бр.17/22), Градоначалникот на општина Гевгелија, донесе:

**РЕШЕНИЕ**  
**за распоредување на дел од средствата на Буџетот**  
**на Општина Гевгелија за 2023 година**

1. Дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година, ставка 464 подставка 464990 - Други трансфери, Програма Д0 во износ од 3.000,00 денари, се доделуваат на Мира Митрова од Гевгелија за еднократна парична помош за лекување.

2. Решението ќе го изврши Одделението за финансиски прашања и средствата ќе се исплатат на трансакциона сметка на барателот.

3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Гевгелија“.

**Образложение**

Мира Митрова од Гевгелија поднесе барање до Градоначалникот на општина Гевгелија за еднократна парична помош за лекување врз основа на доставена медицинска документација.

Оценувајќи дека барањето е оправдано, Градоначалникот на општина Гевгелија одлучи да се доделат средства од Буџетот на општина Гевгелија за 2023 година во износ од 3.000,00 денари, како што е наведено во диспозитивот на ова решение.

Бр. 12-37/103  
7.3.2023 година  
Гевгелија

Градоначалник  
на општина Гевгелија  
**Андон Сарамандов с.р.**

## С о д р ж и н а

### АКТИ НА СОВЕТОТ НА ОПШТИНА ГЕВГЕЛИЈА

1.Програма за контрола на популацијата на бездомни кучиња на територијата на општина Гевгелија за 2023 година -----	295
2.Програма за дезинфекција, дезинсекција и дератизација во општина Гевгелија -----	299
3.Одлука за сопствено учество на Општина Гевгелија во реализација на проект: „Поставување на монтажна урбана опрема во функција на пазар во населено место Миравци, општина Гевгелија” -----	300
4.Одлука за сопствено учество на Општина Гевгелија во реализација на проект: „Техничка документација за нови регионални проекти” -----	301
5.Одлука за прифаќање на донација од Фондација "ИЦЕ БЕГОВ"–Скопје -----	302
6. Заклучок за неприфаќање на Иницијативата за изработување на Правилник за начинот на распределба на средства до субјектите – корисници од областа на спортот -----	303
7.Одлука за утврдување потреба за прифаќање на иницијатива од барателот за изработка наУрбанистички проект во опфат од урбанистички план (УП) заКП бр.1534/1 КО Давидово -----	303
8.Одлука за утврдување потреба за прифаќање на иницијатива од барателот за изработка наУрбанистички проект (УП) заКП бр.1005 и КП бр.1471/1 КО Негорци -----	304
9.Одлука за утврдување потреба за донесување на урбанистичко-планска документација за КП бр.4629 КО Негорци -----	305
10 Одлука за утврдување потреба за прифаќање на иницијатива од барателот за изработка на Урбанистички (УП) заКП бр.19 КО Конско м.в. "Круша"-----	306
11.Одлука за прифаќање на Иницијатива за изработка на Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички план за формирање на градежна парцела и определување на површина за градба на КП бр.1269/2 со намена Г4.4 – Специјализирани складишта КО Мрзенци, општина Гевгелија -----	306
12.Решение за усвојување на Годишниот финансов извештај и Годишната сметка на СОУ „Јосиф Јосифовски“ –Гевгелија за 2022 година -----	307
13.Решение за усвојување на Годишниот финансов извештај и Годишната сметка на ООУ „Владо Кантарџиев“ –Гевгелија за 2022 година -----	308
14.Решение за усвојување на Годишниот финансов извештај и Годишната сметка на ООУ „Крсте Мисирков“ –Гевгелија за 2022 година -----	308
15. Решение за усвојување на Годишниот финансов извештај и Годишната сметка на ООУ „Ристо Шуклев“ –Негорци за 2022 година -----	309
16. Решение за усвојување на Годишниот финансов извештај и Годишната сметка на ООУ „Климент Охридски“ –Миравци за 2022 година -----	310
17.Решение за усвојување на Годишниот финансов извештај и Годишната сметка за 2022 година на ООМУ „Васо Карајанов“ – Гевгелија -----	310
18.Решение за усвојување Годишната сметка на Јавна општинска установа Библиотека „Гоце Делчев“ - Гевгелија за 2022 година -----	311
19 За усвојување Годишната сметка на Јавна општинска установа Дом на култура „Македонија“ - Гевгелија за 2022 година -----	311
20. за усвојување Годишната сметка на Јавна општинска установа Работнички универзитет „Кирил и Методија“ - Гевгелија за 2022 година -----	312
21.Решение за усвојување Годишната сметка на Јавна општинска установа Пионерски дом „Јосип Броз Тито“ - Гевгелија за 2022 година -----	312

22.Решение за усвојување на годишниот финансов план на ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“ – Гевгелија за 2023 година -----	313
23.Решение за усвојување на Годишен извештај за работата на ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“ – Гевгелија за 2022 година-----	314
24.Решение за усвојување на Годишна програма за работа на ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“ – Гевгелија за 2023 година -----	314
25.Заклучок за усвојување на Извештајот за работата на Општинскиот совет за безбедност на сообраќајот на патиштата во општина Гевгелија за 2022 година-----	315
26.Заклучок за неусвојување на Извештајот од Одделението за внатрешни работи-Гевгелија, Полициска станица од општа надлежност-Гевгелија, за состојбата со јавната безбедност на подрачјето на Општина Гевгелија за периодот од 01.07.2022-31.12.2022 година, бр.22.26.6.1-186/2 од 27.02.2023 година-----	316
27.Решение за усвојување на Финансискиот извештај на ЈПКД „Комуналец“- Гевгелија за периодот 01.01.2022 – 31.12.2022 година -----	316
28.Решение за усвојување на Годишната сметка на ЈПКД "Комуналец" - Гевгелија за 2022 година -----	317
29.Решение за усвојување на Извештајот за работењето на ЈПКД "Комуналец"- Гевгелија за 2022 година -----	317
30.Решение за продолжување на работното време на угостителските објекти во Општина Гевгелија -----	318

### **АКТИ НА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ НА ОПШТИНА ГЕВГЕЛИЈА**

1.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на ЈОУ Пионерски Дом „Јосип Броз Тито“-----	319
2.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 на Васка Клашнеева од Миравци-----	320
3.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 на Костадин Стамков од Негорци-----	321
4.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 на Мери тркова од Гевгелија-----	322
5.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 на Драган Бабиќ од Гевгелија-----	323
6.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 на Мирјана Спасојевиќ од Гевгелија-----	324
7.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 на Игор Банчоков од Гевгелија-----	325
8.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 на Ратка Стоилкова од Гевгелија-----	326
9.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 на Јован Атанасов од Гевгелија-----	327
10.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 на Фондација за локален развој и развој на информатички технологии -----	328
11.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 на Здружение на граѓани Интернационален детски музички фесивал „Калинка“ 2023- Гевгелија -----	329



12.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 на Културно Уметничко Друштво „ТАНЕЦ“ – Миравци -----	330
13.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 на ЈОУ Дом на култура „Македонија -----	331
14.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 Андигона Костадинова од Гевгелија -----	332
15.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на Татјана Попова Какрова -----	333
16.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на Здружение Културно Уметничко Друштво „Негорци -----	334
17.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на Ансамбл за традиционална музика и игри „БОЈМИЈА“ од Гевгелија ----	335
18.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на ЈОУ Пионерски дом „Јосип Броз Тито“-----	336
19.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на Драгица Дагалева од Гевгелија-----	337
20.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на Дејан Малзарков од Гевгелија-----	338
21.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на Цветанка Тодова од Гевгелија -----	339
22.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на „Фудбалски клуб „Кожуф“ Гевгелија-----	340
23.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на „Кошаркарски клуб „Кожув“ Гевгелија-----	341
24.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на Петра Динова од Гевгелија-----	342
25.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на Митров Глигор од Гевгелија-----	343
26.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на Димитар Ристов од Гевгелија-----	344
27.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на Зоран Дуганов од Гевгелија-----	345
28.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на Перо Рујковски (Татјана) од населено место Миравци-----	346
29.Решение за распоредување на дел од средствата на Буџетот на Општина Гевгелија за 2023 година на Мира Митрова од Гевгелија-----	347

**СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА ГЕВГЕЛИЈА“**, Излегува по потреба  
**Уредува и издава: Општина Гевгелија-Одделение за правни работи.**  
**Ул. „Димитар Влахов“ бр. 4 Гевгелија**